
1 

Business-2more-Business  
Barometrul mediului de afaceri din România 

O analiză bazată pe răspunsurile antreprenorilor  

și oamenilor de afaceri din Iași și din județele învecinate 

- Ediția 2016 - 
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Această analiză are la bază răspunsurile primite de la 

antreprenorii și oamenii de afaceri care au participat la conferința 

Business-2more-Business  organizată de Doingbusiness.ro la Iași 

în data de 23 martie 2016.  

 

La conferință au participat 147 de top executivi de la companii cu 

cifra de afaceri între 250 mii euro și peste 500 milioane euro. Pe 

lângă top management, au fost prezenți directori financiari, 

directori de achiziții, directori de vânzări, marketing, etc.  

Barometrul “Business-2more-business” este o analiză care și-a 

propus să afle răspunsul oamenilor de afaceri din 10 orașe mari 

din România în legătură cu nivelul de încredere în evoluția 

pozitivă a economiei. Cercetarea se va derula pe parcursul 

anului 2016.  

 

Datele demografice sunt detaliate la finalul acestui raport. Vă 

invităm să descoperiți care sunt rezultatele acestui sondaj, dar 

mai ales care sunt tendințele identificate de acesta.  

Pentru realizarea cercetării s-au colectat răspunsuri la un chestionar alcătuit din 15 întrebări. Cele 87 de răspunsuri au fost colectate în martie 2016, ele 
provenind preponderent de la respondenți din mediul urban cu vârsta între 25 și 55+ ani.  Sunt prezentate, de asemenea, rezultatele studiului similar derulat 
la nivel național, ale celui de la Brașov din 2016, dar și rezultatele de la Iași din anul 2015.  

Despre barometrul “Business-2more-Business” 

Răspunsuri I România = 421 I Brașov = 147 I Iași = 87 
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Care este nivelul de încredere în evoluția pozitivă a economiei în anul 2016? (un singur răspuns) 
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Cum credeți că va evolua cifra de afaceri a firmei anul acesta față de anul precedent? (un singur răspuns) 

Răspunsuri I România 2016 = 421 I Brașov 2016 = 147 I Iași 2016 = 87 I Iași 2015 = 122 
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Cum credeți că va evolua profitul firmei anul acesta față de anul precedent? (un singur răspuns) 

Răspunsuri I România 2016 = 421 I Brașov 2016 = 147 I Iași 2016 = 87 I Iași 2015 = 122 
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Cum credeți că va evolua numărul de angajați ai firmei anul acesta față de anul precedent? (un singur răspuns) 

Răspunsuri I România 2016 = 421 I Brașov 2016 = 147 I Iași 2016 = 87 I Iași 2015 = 122 
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Cât de încrezător sunteți cu privire la creșterea industriei din care faceți parte în următoarele 6 luni? (un singur răspuns) 
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Care credeți că sunt principalele avantaje ale competitorilor dumneavoastră pe piața locală? (răspuns multiplu) 

Răspunsuri I România 2016 = 421 I Brașov 2016 = 147 I Iași 2016 = 87 I Iași 2015 = 122 
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Care dintre următoarele acțiuni credeți că vă ajută să creșteți vânzările / veniturile companiei? (răspuns multiplu) 

Răspunsuri I România 2016 = 421 I Brașov 2016 = 147 I Iași 2016 = 87 I Iași 2015 = 122 
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Care este cel mai important obstacol pentru antreprenori și manageri în dezvoltarea afacerii? (răspuns multiplu) 

Răspunsuri I România 2016 = 421 I Brașov 2016 = 147 I Iași 2016 = 87 I Iași 2015 = 122 
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Pentru a îmbunătăți dezvoltarea pe termen lung a antreprenoriatului în România,  

ce măsuri credeți că ar avea cel mai mare impact în următorii trei ani? (răspuns multiplu) 

Răspunsuri I România 2016 = 421 I Brașov 2016 = 147 I Iași 2016 = 87 I Iași 2015 = 122 
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Cifra de afaceri a firmei în anul 2015 Funcția respondenților la chestionar 

Date demografice “Barometrul Business-2more-Business”, Iași și județele învecinate 

Răspunsuri I România 2016 = 421 I Brașov 2016 = 147 I Iași 2016 = 87 I Iași 2015 = 122 
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Diana DUMITRAȘCU 

Director Executiv, Kompass & IBP Group 

email: diana.dumitrascu@ibp.ro 

Persoane de contact “Barometrul Business-2more-Business România” 

Elena BADEA 

Director Marketing, EY Romania 

email: elena.badea@ro.ey.com 


